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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 تست هاي روابط مثلثاتی 1    ایمان نخستین

cotـ اگر 1 2
2


 باشد حاصلsin cos

2

2 2

  
 

 
  چقدر است؟ 

  
1 (

4

3
  2(

4

5
   3 (

7

3
  4 (

9

5
  

  

:داریم ABCـ در مثلث 2
2

A


 1وAC   فاصله رأسB  از پاي ارتفاعAH چقدر است؟  

  1 (sin . tanC C  2 (cos .tanC C  3 (sin2 C  4 (cos2 C  
  

ـ حاصل عبارت3
sin cos

( cos )( cos )

52 26

1 52 1 26 

 

 
  : برابر است با 

  1 (tan 77  2 (tan 64  3 (tan13  4 (tan26  
  

cosـ اگر 4 cos cos cos cos2 4 8 16p x x x x xآنگاه حاصلsinp x  به ازاي
96

x


  چقدر است؟  

  
1 (

1

64
  2 (

1

32
  3 (

3

32
  4 (

3

64
  

  

tanـ حاصل عبارت 5 cot tan tan tan2 2 4 4 8 8x x x x x   به ازاي
24

x


  کدام است؟  

  
1 (16 3  2 (

16 3

3
  3 (16 3  4 (

16 3

3


  

  

ـ اگر 6
sin

sin

1 1

1 4

x

x





tanگاه مقدارآن 

2

x
  . کدام می تواند باشد 

  1 (3-  2 (1 -  3 (1  4 (3  

  

cotـ اگر7 cot
sin sin

2 4

2 4

a b
x x

x x
   یک اتحاد باشدa b کدام است .  

  -1) 4  1) 3  صفر) 2  - 2) 1  

  

cot)ـ مقدار عددي 8 tan ) ( tan cot )21 1 1 2 2 4    کدام است .  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

cosـ در مثلثی 9 tan1 2C C  آنگاه:  

  1 (3C    2 (6C    3 (45C    4 (9C    

  

ABC  ،ˆ(Aـ در مثلث قائم الزاویه 10 )9   مقدارtan
2

C
  .چقدر است 

  
1 (

b

a c
  2 (

c

a b
  3 (

a

b c
  4 (

a b

c


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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 تست هاي روابط مثلثاتی 2    ایمان نخستین

sinـ اگر11
4

2
5

x   باشد حاصل کسر
tan cot

tan cot

2 2

3 3

x x

x x




  .چقدر است

  
1 (

34

35
  2 (1  3 (

65

34
  4 (

17

35
  

sin23ـ نمودار تابع 12 6y x  در بازه[ , ]2 کدام است.  

   1 (             2 (        3 (         4 (  

  

  

  

sinزاویه در ربع سوم باشد، بطوریکه ـ اگر 13
12

13



مقدارtan

2


  .کدام است 

  
1 (,

2 3

3 2
   2 (

3

2
  3 (

2

3
  4 (

12

5
  

  

tanاگر ـ 14
1

2 2


 اشد، حاصل بsin cos

2

2 2

  
 

 
  .چقدر است 

  
1 (

4

3
  2 (

4

5
  3 (

7

3
  4 (

9

5
  

  

ـ حاصل کسر 15
sin sin

cos cos x

3 2

1 3 2

x x

x



 
  .کدام است 

  1 (cot x  2 (tan2x  3 (cot2x  4 (tan x  

  

ـ حاصل عبارت 16
( sin )

cos

2 1

1

x

x




  .کدام است 

  
1 (cot

2

1
2

x 
 

 
  2 (tan

2

1
2

x 
 

 
  3 (tan

2

1
2

x 
 

 
  4 (cot

2

1
2

x 
 

 
  

  

sinعبارتـ 17 cos sin38 2
2 2

x x
x  به ازاي جمیع مقادیرx برابر است با :  

  1 (cos2x  2 (cos2x  3 (sin2x  4 (sin2x  

  

cosـ مقدار عددي 18 sin4 4

12 12

 
 برابر است با :  

  
1 (

1

2
  2 (

3

2
  3 (

2

2
  4 (

3

2
  

  

cot15ـ اگر 19 2 3  حاصل
sin sin

cos cos

2 165 1 5

345 3 255





 

 


  . کدام است 

  
1 (

3

2
  2 (

3

2
  3 (2  4 (2  
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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 تست هاي روابط مثلثاتی 3    ایمان نخستین

cos)ـ حاصل عبارت20 cos ) (sin sin )2 215 75 15 75       ر است بابراب :  

  1 (2  2 (sin22 15  3(cos22 15   4 (sin215 1  
  

ـ با شرط 21
3

2 4
x

 
  حاصل عبارتcos sin sin sin4 4 2 1 2x x x x     کدام است .  

  1 (sin x  2 (sin cos2x x  3 (sin x  4 (sin cos2x x   
  

cosي عبارتـ ساده شده22 cos cos12 24 48   کدام است .  

  
1 (

sin

1

16 6
  2 (

sin

1

8 6
  3 (

sin

8

6
  4(

sin

16

6
   

  

cosـ حاصل عبارت 23 sin cos2

4
x x x

 
  

 
  : برابر است با xبه ازاي جمیع مقادیر  

  
1 ((sin cos )

1
2 2

2
x x  2 ((cos sin )

1
2 2

2
x x  3 (

1

2
  4 (

1

2
  

  

sinـ عبارت24 cos sin38 2
2 2

x x
x   به ازاي جمیع مقادیرx برابر است با :  

  1 (cos2x  2 (cos2x  3 (sin2x  4 (sin2x  

  

cosاگر ـ 25 x a4 باشد، حاصلsinxsin sin( )sin
3

2 2
x x x

 


   
     

   
  :کدام است 

  
1 (

1

8

a 
  2 (

1

4

a
  3 (

1

8

a
  4 (

1

4

a 
  

  

,ـ اگر 26 tan
1

4 2


      باشند مقدارsin2 کدام است .  

  1 (45/0  2 (6/0  3 (75/0  4 (8/0  

  

sinـ اگر27 cos
1

2
x x    باشد حاصلtan cotx x کدام است .  

  
1 (

8

3
  2 (

8

3
  3 (

16

3
  4 (

16

3
  

  

اگرـ 28
sin cos

sin cos

2
2

3

x x

x x





باشد حاصل 

sin cos

1

x x
  . کدام است 

  
1 (

65

8
  2 (

65

8
  3 (

17

4
  4 (

17

4
  

  

ـ اگر 29
sin

sin

1
4

1

x

x





tanباشد مقدار 

2

x
  .کدام است 

  1 (3-  2 (2  3 (2-  4 (3  
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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 تست هاي روابط مثلثاتی 4    ایمان نخستین

ـ حاصل عبارت 30
( sin )

cos

2 1

1

x

x




  . کدام است 

  
1 (cot

2

1
2

x 
 

 
  2 (tan

2

1
2

x 
 

 
  3 (tan

2

1
2

x 
 

 
  4 (cot

2

1
2

x 
 

 
  

  

cosاد ـ در اتح31 sin sin4 24 1x A x B x   حاصل
A

B
  . کدام است 

  1 (1  2 (1 -  3 (
1

2
  4 (

1

2
  

  

sinحاصل ـ 32 tan cot2 2 22
1 2 2

A
   

   
   

  . کدام است 

  
1 (

1

2
  2 (

3

2
  3 (2  4 (4  

  

ـ اگر33
6 3

 
   ر باشد، کمترین مقدا

tan

tan

2

2

1
4

1
4







 
  

 

 
  

 

  .کدام است 

  
1 (

1

2
  2 (1  3 (2  4 (

3

2
  

  

tanـ اگر34 cot
3

2
2

x x باشد، حاصلcos2x کدام است.  

  1 (4/0  2 (6/0  3 (8/0  4 (85/0  
  

tanاگرـ 35 cot 4x x  باشد، حاصلsin2x کدام است.  

  
1 (

3

3
  2 (

2

2
  3 (

5

5
  4 (

1

2
  
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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 پاسخ تست هاي روابط مثلثاتی 1    ینایمان نخست

  2حل تست هاي روابط مثلثاتی 

  ) 4(ـ گزینه 1

cot tan

tan
sin cos sin

tan

2

2

1
2

2 2 2

2
1 1 4 921 1 1 1 1

1 52 2 5 51 1
2 4 4

 


 




  

 
            

   

  

  ) 1(ـ گزینه 2

2

2

2

AC CH BC

AB BH BC

AH BH HC

  


 


 

  

: sinC ,cos
1 1

AH HC
AH C


  


  AHCدر مثلث  

sin sin
sin cos .sin tan .sin

cos cos

2
2 2 C C

AH BH HC C BH C BH C C C
C C

          

  ) 3(ـ گزینه 3

sin cos sin cos .cos sin sin cos sin
tan

( cos )( cos ) ( cos )( cos ) cos cos cos2 2 2 2

52 26 2 26 26 26 26 2 13 13 13
13

1 52 1 26 2 26 2 13 2 13 2 13 13
    

 

        


      
  

  ) 3(ـ گزینه 4

sin sin cos cos cos xcos xcos x

sin

sin

sin

sin

sin sin

2 4 8 16

1
2

2

1
4

2

1
8

2

1
16

2

1 1
32 32

2 32

P x x x x

x

x

x

x

x x





  

sin sin96
1 3

96 32 3 32

x

P
      

     
   

  

  ) 2(ـ گزینه 5

tan cot tan tan tan

cot tan tan tan

cot tan tan cot tan

cot cot cot tan24

2 2 4 4 8 8

2 2 2 2 4 4 8 8

4 4 4 4 8 8 8 8 8 8

2 16 3
16 16 16 16 16

3 2 6 6 3

x

x x x x x

x x x x

x x x x x

x
    

   

     

      

   
         

   






  

A 

C H B 

1 

A 
C 

B 

3 

2 

 13 
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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 پاسخ تست هاي روابط مثلثاتی 2    ینایمان نخست

 

tan

tan tan tan tan tan tan

tan

2 2

3
2

1 3 3 3 1 3 3 3 1
12 2 2 2 2 2

2 3

x

x x x x x x

x


   

              
     



   

  ) 1(ـ گزینه 6

tan
sin

sin sin sin sin
sin tan2

2
1 1 3 324 4 1 5 3
1 4 5 51

2

x
x

x x x x
xx


              

 

  

  

  

  

  

  ) 1(ـ گزینه 7

cos cos sin
cot cot cot ( cot x) .

sin sin sin sin sin sin

( )

sin sin sin sin sin sin sin sin

2 2 2
2 4 2 2

2 4 2 2 4 4

4 2 2 4 2 4 2 4

1 1
1

11 1 1 1 1 1
2

1

a b x x x
x x x

x x x x x x

aa b
a b

bx x x x x x x x


        

 
             

 

  

  ) 4(ـ گزینه 8

(cot tan ) ( tan cot ) ( cot ) ( tan cot ) cot ( tan cot )

cot cot cot cot ( cot )( cot ) cot ( cot )(cot tan )

cot cot cot . tan

2 2 2

2 2 2

2 2

1

1 1 1 2 2 4 2 2 1 2 2 4 4 2 1 2 2 4

4 2 8 2 4 4 2 4 2 2 4 4 2 4 2 2 2

4 2 4 2 4 2 2 4

     

       

   

         

         

   



  

  ) 3(ـ گزینه 9

sin
cos tan sin sin sin .cos sin

cos cos
2 1

1 2 2 2 2 1 2 1
C

C C C C C C C
C C

           

2
2 4

C C
 

     

  ) 2(ـ گزینه 10

cos
tan tan

cos ( )

tan
( )

2 2
2 2

2

2

2

1
1

2 1 21

2

b
C C a b C a b a b a ba

bC a b a b a b a b
a

c c c

a b a b


    

      
    

  
 

  

  ) 1(ـ گزینه 11

tan cot (tanx cotx) tan cot (tan cot )

tan cot (tanx cotx) tan cot (tanx cotx) (tan cot ) (tan cot )

sin

sin sin

2 2 2 2

3 3 3 3

2

2

3

2 2

3 3

2
2

2 4
2

2 5

2 2
3 22 2

4

5

x x x x x x

x x x x x x x x

x

x x

    
 

      

 
               

     
              

2

3 3

5 172
342 4

5 25 655 5 332 2 42 23
4

5

 
 

   
                           

  

a 
c 

b A 

B 

C 
 فیثاغورث
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 )ریاضی دوازدهم تجربی(  2 پاسخ تست هاي روابط مثلثاتی 3    ینایمان نخست

  ) 1(ـ گزینه 12 

( sin ) cos23 1 2 3 2y x x    

  ) 2(ـ گزینه 13

tan tan
sin

tan tan

tan

tan tan tan tan

tan

sin tan

2 2

2

2 2
122 2
131 1

2 2

2

2 3
6 13 6 3 2 2 3

32 2 2 2

2 2

12 3 3
1

13 2 2 2 4 2

 


 


   



    
  

   
 


   

           
     



          

   

  ) 4(ـ گزینه 14

tan tan
sin

tansin cos sin
2

2

1
22 2 1 42

1 54 9 1 11 1
2 42 2 5 5

 
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